NOoPANOK MOHTAXA

®  JleMOHTHPOBAaTh OYKCHPOBOUHYIO IIETIIO C IIPABOH CTOPOHBIL.

3aKpenuTh MpaBblii KPOHLITEHH, COIIacHO CXeMbl MOHTaXa. Uepe3 OTB.A NPOCBEPIUTE JIOHKEPOH B13
MM, CO CTOPOHBI OarakHHKa paccBepIUTh oTBepcThe 10 (18 MM. 3akpenuTs mpaBblil KPOHIITEHH, MPH-
JIO>KCHHBIMH METU3aMH.

PaccBepauThb OTBepCTHE B JICBOU metie 10 ¢13 Mm.

IIpuxpenuTs J1eBbI KPOHIITEIH K JI€BOH IIeTiIe, COMIACHO CXEMbl MOHTaXa.

3akpenuts 6anky TCY Mexay KpOHIITEHHAMH.

B Touxax b npocBepmuts neBblii momxepoH (13 Mm. Co CTOpPOHBI OarakHuKa pacCBEpIUTh T OTBEp-
ctust 1o G18 Mm. IIpuioKeHHBIMI METH3aMH 3aKPEIUTh KPOHINTEIH, YCTAHOBUB PACIIOPHBIC U JHCTAH-
L[HOHHbIE BTYIIKH.

®  3aTAHUTE BCe KPEMEKHbIE MIEMEHTHI C Hy>KHBIM MOMEHTOM.

YcranoBky TCY pekoMeHIyeTcst IPOM3BOIUTD TOJIBKO B CHELUAIN3UPOBAHHBIX aBTOMACTEPCKUX.

HpaBl/IJ'la IKCILIyaTalMi M TEXHUYECKOIro 06CJ'[y)RHB2Hl/Iﬂ
. Texunueckoe oocmyxuBanre TCY 3akiaroyaercs B HEPHOJHMUECKOM 0cMOTpe 00i1ToBBIX coenunennii TCY ¢ aBTo-
MOoOMIIEM, KPEIUICHHUS IPUOOPOB 3IEKTPOOOOPYI0BaHUS M COCTOSIHUS OKpauieHHoi nosepxHoctd TCY. B nemsx
IpenoTBpalleHus nosiBiaeHuss kopposun TCY HeoOXOAUMO collepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaloB (OpOXKHAs COJb, IPsi3b U Biara). [Ipu oOHapy>KeHHH IapariH, CKOJIOB IIOBPEKICHHOE MECTO
HeoOXxonuMo 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOLIEH KPACKOM, JIMOO OOPaTUTHCS B CEPBUCHYIO CIIYXOY.

2. Ecn aBTOMOOWIIb 3KCILTyaTHUpyeTCsl Oe3 IpHIena, HeOOX0ANMO CIEITHON [Iap MOKPHITh 3alIUTHOH CMa3KOi 1
HaJeTh 3alIUTHBIH Konmak. [Ipm crenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMas3KoM.

3. IMocne ¢ukcanmm cuenHoi TonoBkn mpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaxOBOYHYHO CBsI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOWMIIEM, McHIONB3yI0 nemnio Ha TCY i KpemieHHs] CTPaXOBOYHBIX IIEHEi.

4. Tlocne mpobera 1000 kM ¢ IPHIETIOM TIPOBEPUTH 3aTHKKY BCEX pe3b00BbIX coepunenuii TCY.

He pomyckaercsi OyKcHMpOBKa NpHIENOB IOJHOH Maccoii 0oJiee ykazaHHOH H CO
CKOPOCThI0, NpeBbIIaomei 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJbCTBA
1. 000 «3i-Cu-ITn-Oc ABToMOTHBY rapanTupyer 6e30Tkaznyto padoty TCY B TeueHun 24 mecsies co
JIHS YCTaHOBKH B CHELMAIM3UPOBAHHONW MAacTEPCKOM, IPH YCIOBHHM €ro SKCIUTyaTalliH B IOJIHOM COOT-
BETCTBHU C HACTOSIINM PYKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHnHocmy 3a 6e3onacnocmy u naoexcrocms paoomor TCY npu
GHecenuu nompedumenem UIMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdce npu 3amene 601Mmos u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .
2. JIroOble mmpeTeH3uy NPUHUMAIOTCSI BO BHUMAHKE TOJBKO IIPU HATMYMU 3aMOJHEHHOTO CBUAETENbCTBA
00 YCTAHOBKE C Me4aThi0 W MOAIMHUCHIO YCTAaHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YMAaKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTponbHOU Maccel TCY U KOpoOKu.
3. U3rotoButenp ocraBnsgeT 3a co0oil mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKuuu TCVY, mo3ToMy HEKOTOpbIE
U3MEHEHHs, He YXYALIAIOIIUe €T0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKUE KaUuecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.
4. Ioxanyiicta, COXpaHsiTe HACTOSIIYI0 HHCTPYKIUIO B TE€YEHHUE BCErO rapaHTUHHOIO CpoKa
ciyx0s1 TCY.

000 «3n-Cu-Mn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

D I I S E ' Ten.: (35.363) 7-05-06

(495) 799-13-46

' Ten./ dpakc: (35363) 7-13-20
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

KopoOka ynakoBo4Has [Y PP T —
Boar M10 x 1,25 x 40 2 . M6 9.5 Nm
Bour M12 x 40 5 . M8 23 Nm
boar M12 x 1,25 x 75 2 WrT. m:g ;g :ﬁ
Boar M12 x 100 1 mT. Mi4 125 Nm
Boar M12 x 120 2 wr. mgm - 135 :rnr;
Taitka M12 ¢/koHTp. 6 wr. M12x125 | 87 Nm
Taiika M12 x 1,25 ¢/kouTp. 2 . M12x1,5 83 Nm
HTajioa 12 npyx. 2 it
Hlaii6a 12 11 mrr.
HTajioa 10 npy:x. 2 mr.
Iaji6a 10 ybeair. 2 . KomnnekTHoCTb n3genus
Ilaii6a 12 yBeauu. 4 mr.
BA®-0301 [laii6a 40x40 3w, Banka TCY 1
Illap VH 8173 1 wr. _ _ mr.
Kponuureiin JieBblii B 1
BA®-0073 BryJjka 60 MM 1 wr. cGope —
BA®-0083 Bryaka 70 mm 2 wr. N . 1
3alUTHLIA KOJNAY0K 1 mr. Kponwrreiin npasbiii IIIT.
KpoHuTeiin po3eTku 1 . Kopo0ka ynakoBou- 1
HHCTPYKIHUS 110 MOHTAKY 1 wr. gai HIT.
JIHCTuaHmmHHaﬂ BTYJIKa i N ::;;rmca o THIE mlT
(IIaiioa 45x14x8) :
Ilaii6a yBeau4yenHas 13x30x6 1 .
[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KperJjie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Hoamucek ........oooooviiiiiii



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

ooy | 7608A | FHJ il D |
1o Momaxy | CHERY BONUS 3
TAIo BO-CU'e MHOIO CepTH(HUKAT COOTBETCTBHA
. Ne TC RU C-RU.AES6.B.00552 000
yCTpOMCTBa 201 4 :> - 1 508 1 100 75 Bec nerro 6’23 «Jii-Cu-ITn-I¢
LLIaDOBOFO TUMNAa & Kr. Kr. Kr. 18 xr. kN. ABTOMOTHB»
bomm Mz2x 120 )
760800000007 - [pabsiu
bAD-0307 - Waida 40x40 bomm M12x700 ORI
it bLADP-0083 - Bmyika (=70 LADP-0307 - Wavoa 40x40 Gomm MI2xi0
[avka M12 (c/ kommp.) bLAP-0073 - Bmynka (=60 [avka M72 (c/koHmp)
h n 5 E I Wavoa L7237 (ybem) lavka M12 (c/kotimp) [ Maeda L1257
760800000002 - fucmaryuoHHas bimiika Wavoa L1237 (ubeaud.)

bonm Mi2x40
& Wavoa 72/7 (npyxur,)

s’ Wmida 1237

760801000000 [6- baska b cogpe
boam MI0x125x40
760803000000 (6 - A} / Uit 1047 (e
s\ o2 il Wmisa C1037 lybem)

05104.00 - Wavoa ybemuqerHas
bomm Mizx40

Wavda C 1237 (ybers)

[avka M12 (c/koHmp.)

Wavoa L7237

7166k 6 coope

bomm MIZx]125x75

o

A ‘—s\

[auka M12x125 (c/ kormp.)

Yavoa (71237



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

